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‘Lunwpwih hwdiwnpp
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Juwpnugtp  jmipupwlyjnip wnwownpuip L wwwwujuwGGtph wnwownlynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnynd npul wnwownpulph widthowwbu ywwnwuuwlty,
duwdwlwyp fublwjtin Gyuumwyny Junpnn Gp wjl pwg pnnGt; L npul winpununtw) wybh
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Jdtp wnol pywo phum-qppnyyh Eotiph nuwwnply dwubpp wquunpbl Jupnn Gp
oquuwqnnoti ulwqpmipjul hwiwn: Loun-gppnygp sh vmnmqimy: Umnnmgymd | dhwyl
wuwmnwufuwGGaph dluupnigpn:

Unwownpuwlplbpp Jwwwpbinyg htnn  sgdnnwlwp wwwmwufuwGGbpp npwnhp L
fuGuipny Gt wwumwupuwGGtph dlwpnpnid: NMwunwuuwGGbph dLlwpnph dhpwn pugnidhg k
JuwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Swlwlmy Gap hwennnmpjma:



U dwljwpnuy

L. Quuuwnt] wowownpuwGpGlpp.

27-p 18-hg pwlh”® wGqu t vko:

1) 3
2) 1,5
3) 0,5
4) 2

2 N0°n phyp Juunw GuGp, tpt 24-p thnppugGtlp 25 %-ny:

1) 18
2) 20
3) 16
4y 15

3 Qn(t) 24-h L 18-h plnhwlnip pwdwGwpwplbph pwGwyp:




II. Qb wpnmwhwjmmpjul wpdtpp.

(3£—0,5j : i
4 4

1 1
2) 1,5
3) 2

1
4) 2=
) %

6 | (2v5 -3)(2v5 + 3)

) 11
2) 7
3) 445

4y 17

7 24/3sin60° + cos270° — 25sin180°

1 1
2) 3/3-1
3) 2
4) 3

8 log,, 3 + log,, 4

) 1
2) 12
3) log,, 7
4) 2



III.

10

11

12

QG lh; hwjwuwnpiw G wpdwwmbhpp.

1) 5
2) 4
3) -5
4) 7

V8x-15=5

1) 2,5
2) 4
3) 5
4) 6

2) %sz, keZ

3) 27k, keZ
4) 7k, keZ



IV. Lot wGhwjwuwpndp.

13

x+1<5+4x

14

15

16

2 4

1) (-o;05]
2) [35; +x)
3) [-2; +)
4) [-15; + )

\2X=13 >3

1) [11; +)
2) [2; +)
3) (11 + )
4) [6,5; + )



V.

17

18

19

20

Unwohl mwljwnmd Yw 80 | htnniy, huy tpypnpnmy” 64 1: Unwohl mwljunhg opujwG

nuuwpyyoud t 2,5 | htody, huy tplypnpghg 0,51 :
LwGh” opnud Ynuwunwpyyh wnwohG mwlwnp:

1) 32
2) 16
3) 8

4) 200

LwGh” op htimn wpwohG mwlywnnid YdGw 30 | htnniy:

1) 10
2) 20
3) 15
4) 25

Lwlh” op htimn Gpypnpny mwuwend JuGw Gpu yupniGuynipjwb 75%-np:

1) 8
2) 16
3) 32
4) 25

LwGh” op htimn mwywnlitpnid JuGw hwjwuwp pwlGuynipjudp htnniy:

1) 8
2) 16
3) 32
4) 4
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21

22

23

24

Spqwot f (x) = —% $mGyghwa:

QG f $nilGyghwyh npnpiwl mhpnypn:

1) (-;0)

2) (0; +)

3) (~o0; 0) U (0; + )
4) (—o0; +o0)

Quil f $nGyghwyh wowlgyuyp:

n -2
X
2) -4
3) 0
by 4

X

QuGl f $niGyghwh Ypphmhyuwlwb Yenbpn:

1) 0

2) OL2
3) smGh
4) 2L2

Qi) f $mGyghwjh thnppugniG wpdtipp [-4;-1] dhewluwypnid:

1) smGh
2) 1

3) 4

4) 4



VI. ABCD qmiquhtnuigdh shy AB=6, AD=10, ~ ABC=150°:

25 Gt gniquhbnwqoh yupwghon:

1) 16
2) 24
3) 32
4) 8

26 | QunGtp £BAD -G:

1) 60°
2) 90°
3) 50°
4) 30°

27 | Qunlb) gniquhtinuqoh B ququphg mwupywo thnpp pupdpnipjmGp:

)5
2) 4
3) 3

4) 33

28 | Qan(b) gmquwhbtnwqoh Jwybptiup:

1) 18
2) 15
3) 30

4) 3043



VIII. QqwGh hhdph ywnwyhnp 5 ud t, hulj pwupdpnipyniGp’ 10+/3 uss:

29 Qb qqubGh wnwGgpwjhl hwwnyph dwtipbun:

1) 173,2 ud?
2) 173 ud’

3) 50+/3ud?
4) 100+/3 u?

30 Qb quubh wnwlgpwjhl hwwnniph walyjniGuqoh L hhiph hwppmipjwl juqiwo

wlywl dtompnGp:

1) 45°
2) 30°
3) 60°
4y 75°

31 QnGby quuibGh YnnuiGuwjhG dwytplunyph dwytptup:

1) 17327 ud’
2) 173ud’

3) 50437 u?
4) 100437 us?

32 | Qun(t) quuGh owjuyp:

1) 4337ud’
2) 4207 ud’
3) 4607z ud’

4) 250437 u’



IX. Spywd kG A(0; -7), B(4 -3), C(-5; -3) Yhnhpp:

33 QunGt; BC hwwnywoh tipupnipjniGp:

1) 10
2) 9
3) 8
4 1

34 | QunGbp BA ytywmnph YnnpghGuwnGhpp:

35 | Qull] BA L BC ytywnpGhph ufjwijwp wpnwnpjwip:

1) 36
2) 30
3) 36
4) (-13,-4)

36 | QuGt) ABC wilyjwl dtonpynln:

1) 60°
2) 45°
3) 30°

4) arccosl
3

10



37

38

39

40

GQuunuwnty wnwownpulpGhpn.

Qn ity (an) pywpw lwlywl ypngptuhwjh snppnpny winudp, tpt a, =1, a, =19:

Qb (a,) pywpwlwlywl wpngpbuhwih wewehG 11 wlnwdGhph qmuiwnp, tph

a,=1 a, =19:

Gty (bn) nuwijwl winuwiGbpny tpnipugwhwluwi wypngptvhwjh hwjmwpwnpp, tph
b,—b, =78, b,—b,=6:

Qb (b,) npuiwi winwibbpny tpypwywhwlwl ypngpbuhwjh wnwehG 6
wlnwuibtph gnuiwnp, tpt b, —b, =78, b,-b, =6:
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XI.

41

42

43

44

2 _
Spywd t {X Tax+3=0 hwiwlwpgp, npntn a -G wwpwdbun k:
2x+92>a

Qb witiwhnpp a wipnne phyp, nph nhiypnid hwdwlwnpgn nuonid ynilh:
Gt pninp a wdpnn9 pytph pwlwlyp, npnlg ntypnid hwiwlwnpgp YniGhGw shwy

[nioniy:

Gt witklwdito a wipnn9 phyn, nph niypnid hwdwywnpql niGh dhpwm tplm
[nioniy:

Gt witklwdito a wipnn9 phyp, nph nhiypnid hwdiwyuwnpql niGh nionid:
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XII.

45

Spwd £ f (x)=+/3sin x—3cos x pmblghwG:

Gh°wn GG wpnynp htnlywy winmiGbpp:

QnynipyniG nGh f pmGyghwjh qpubhyh pnpwthnn, npp gniquhtin £ y=4X ninnh(:

f pnmGyghwjh wpdtpltinh mhpnyphG wwnjwlnd t dhpwn Yytig wipnne phy:

f (x) = 0 hwjwuwpniin [—23—7[; 272':| vhowlwjpnud niGh Gpynt wpdwwn:

F (X): f (% Xj IniGyghwyh hhiGwlyw b yqupptipnipjniGp hwjwuwn k 10-h:

Gpl X -n wunljwGnud k (% 7[] thowluwphl, www f (X)-p pugwuwljw t:

X :5?”-]3 $niGyghwyh Ywpuhinush Ytw t:
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£ dwuljupnquly

XIII. Gpynt yuyptiph dhol tiqud Swlwwwphp dwpnp' puyitiny wigGnd k 4 dwinwg, huly

htowbyny' 2,4 mGquu phy dwdwGuymy: {todwbyny pGpwlwhu Gnu wpwgqnpjniGp
7 yi/d-nd wtigh £, pwG pwjtyhu:

46 | Lwlh” pnybtnud £ G htowlyny wlglGmd wyn Gwlwwwphp:
47 QnGb) Gpuw wpwgmp nilp htowlyny pGpwlwhu’ wpnmwhwjmwo Yu/d-ny:
48 | LwGh” yu t wyn Gwlwwwphp:
49

Lwlh” pnytind Guw JulglGh wyn Gwlwwwnphp, tpt dwGwwwphh 8 Yhndtnnl wigGh
htiowlyny, huy WGwgwo dwup” pwjtny:
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XIV. O, L O, YtlmnpnGGtpny L hwiwwywwmwufuwGwpwnp 2 b 14 QunwdhnGtpnyg tpym

nowlwuqotip, npnlp quGynd GG AB ninnh nmwupptin Ynndtpnd, 2npwthnid GG wyn
nuhnp hwiwwywnwufuwGupup A L B fantpnd: {wjmGh t, np AB=30:

50 Qb O, Ytwmh htinwynpmpjnilp O,B pwnwiyhnG pngplynn ninnhg:

51 | GGl O, L O, Yhwmtiph htinwynpnipyniGp:

52 Quit 0,0, hwnjwoh wjl dwuh tplupnipjnip, npp qubynud E 2powGltphg nnipu:

53 Qulty AO,BO, utinuGh dwltptiuh b AOQ,B tinwljjwl dwltiptiuh hwpwptpmpynilp:
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XV. Quit] wpnmwhwjnnmpjwl wpdbpp.

54 | —15tg(2arctg 4)

55 | X+ %3, tpb x,-p U X,-p X% —6% + 2 = 0 hwwuwpiwG wpdwnGhpt B6:

56 12(\/ﬁ+\/§)

s Us )

57 | loge125- (log, 4 + log,17) + 3'°%°
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XVL. Spywédt f(x)=3x+4v1-x* pnGlyghwa:

58

59

60

61

GOt $nGyghwjh npnpdwl mhpnyphl wwwmlwlng wipnne pytph pwlwyp:

f (cosa)

Qnlty -
3cosa+4sina

wpunwhwjnnipjwl wpdbpp, tpp a € (0; %) :

Q) $PnmGyghwjh dhowgny) G wnpdtipn:

GOt $nGyghwjh wpdbplbph mhpnyphl ywunwling wipnng pytinh gnudwpn:
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XVII. Quwwuwnl wnwownpubpGhpn.

62 | Qwlt] n-p, tipt A’ =2520:

63 Lwlh® mwuGwbhy phy Yupbih £ juqdt) tptp hwwn 4 L jnp hwwn 5 pJuwlywGGtpny:
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XVIL Spywd b |x—4|+|x+4/=b hunjwuwpnuip (b -G wwpwitnp b):

64 | Bh°wu t6 wpryynp htmlyuy wlnmdGapp:

1. Bpt a phyp mpywo hwjwuwpiwl wpdwn b, wmyw 4-a phyp Lu wyn hwjuwuwnpdw @
wniwuwn k:

2. b-h gwlijugwd npulwl wpdtph nhypnid hwjwuwpnidb niGh wpdwwn:

3. b=8 nphypmy hwjwuwpiwl wpiwwnmGbph pwqinipnip [— 2, 2] dhowlyuwypl E:

4. b>8 nhwypmd (—oo; —4] showluwpmd hwjwuwpiwl wpdwwp —%-ﬁ E:

5. b<8 phypnd hwjwuwpnuiG wpdww yniGh:

6. b>8 wwjiwbhl pwywpwpnn gulijugwod b -h nliypnid hwyjwuwpnuil niGh dhpwn
Ut wpdwwu:
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. {wppnipjulp syyuwuniulng M Yanhg mwpjuo 66 MO ninpnubhwyugpn b MA, MB
phiptinp, npnGp wyn hwppnipyul htn Juqind &6 hwwwwnwuuwGuwpwp 30° L 60°
wyymbGtp: M Yhnmh hinwynpnipyniGp hwppnpyniGhg 10 ud t: @Lptiph OA L OB
wpnjtighwGtpp ShiijwGg htn fuiqunid GG 90° whlmaE:

Bh°wm L6 wpnynp htnlywy wGnmuGtpp:

AMO -G mnnuGyymG tnwGlyynG t:

MA<MB:

O Ytwh htinwynpnipymGp AB ninnhg \/% uu L

MABO pnipghl wpumwqowd qlnwjhG dwybtplnyph YaGupnlp quGymy £ wyn pnipgh
Gbpunud:

MABO tipyGhuwn wGlyniGp hwjwuwp k. arctg NCE

OM -ng wGglnn L MAB hwppnipjuGG ninquhwjug hwppmpjudp MOAB pningh
hwwnnijp gqnynipjniG sniGh:
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